

2021-03-29 **Нина Останина: Людей нельзя выбрасывать на улицу!**

---



С 1 апреля 2021 года у должников по ипотеке вновь будут отнимать единственное жилье. Дело в том, что с этого числа прекращает свое действие соответствующая рекомендация Центробанка. Мол, раз пандемия коронавируса «почти завершилась», то и людей можно выгонять на улицу.

Поистине, нынешнее российское государство ведет себя по принципу — «человек человеку волк», а не «друг, товарищ и брат». Очевидно, что право на жилье — это фактически право на жизнь, а лишение единственного жилья представляет собой узаконенную форму убийства.

Впрочем, начиная с 1992 года в России вымерло (как минимум) 17 млн. русских. Ежегодно Россия теряет по численности населения целую область, равную Псковской, или республику размером с Карелию, или такой крупный город, как Краснодар. Каждую минуту в России умирает 5 человек, рождается только 3. Смертность превышает рождаемость в 1,7 раза, в отдельных регионах — в 2-3 раза. А нынешнее правительство и партию «Единая Россия» это, надо полагать, абсолютно устраивает. Что уж там говорить о выброшенных на улицу семьях!

Придя к власти, КПРФ и союзники партии, включая ВЖС-«Надежда Россия», наложат мораторий на лишение единственного жилья за долги, а затем реализуют программу обеспечения качественным жильем всех граждан нашей страны, и, прежде всего, членов молодых и многодетных семей!